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IT MODIFIES THE CONTRACT/ORDER NO. AS DESCRIBED IN ITEM 14.

	CHECK ONE
	A. THIS CHANGE ORDER IS ISSUED PURSUANT TO: (Specify authority) THE CHANGES SET FORTH IN ITEM 14 ARE MADE IN THE CONTRACT ORDER NO. IN ITEM 10A.

	 FORMCHECKBOX 

	

	 FORMCHECKBOX 

	B. THE ABOVE NUMBERED CONTRACT/ORDER IS MODIFIED TO REFLECT THE ADMINISTRATIVE CHANGES (such as changes in paying office, 

appropriation date, etc.) SET FORTH IN ITEM 14, PURSUANT TO THE AUTHORITY OF FAR 43.103(b).

	 FORMCHECKBOX 

	C. THIS SUPPLEMENTAL AGREEMENT IS ENTERED INTO PURSUANT TO AUTHORITY OF: 

      

	 FORMCHECKBOX 

	D. OTHER (Specify type of modification and authority) 

     

	E. IMPORTANT:  Contractor  FORMCHECKBOX 
 is not,  FORMCHECKBOX 
 is required to sign this document and return copies to the issuing office.

	14. DESCRIPTION OF AMENDMENT/MODIFICATION (Organized by UCF section headings, including solicitation/contract subject matter where feasible. 14. DESCRIPTION OF AMENDMENT/MODIFICATION (Organized by UCF section headings, including solicitation/contract subject matter where feasible.

	Purpose:  To amend the Request for Proposal to provide clarification concerning 1) the arrival and Input Schedule for Students; and 2) supper and weekend meals at the Indypendence Center.  To provide potential bidders the questions and responses and other pertinent information from the Pre-Proposal Conference and Site Visit held on Tuesday, March 23, 2004.  All potential bidders not in attendance at the Pre-Proposal Conference who require copies of the attachments must request this information in writing to the Contracting Officer. 
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SECTION B. SUPPLIES OR SERVICES AND PRICES/COSTS

Page 3: Delete Third Paragraph and Insert the following

The Contractor shall provide Outreach and Admissions services in the State of Indiana and shall ensure the arrival of a minimum of 240 students from the Indianapolis Metropolitan Area into the Job Corps program annually.  Outreach and Admissions services provided shall be primarily for non-resident female students at the Indypendence center; however, if the Indypendence center is operating at surge capacity, the arrival of students may include other Job Corps centers.

SECTION C. STATEMENT OF WORK

C.1 GENERAL

C. Center Design
Page 6: Delete Third Paragraph and Insert the following:

In the event that nonresidential students are enrolled, they shall be provided the following services:

1. Transportation for training days and for recreational activities

2. A locker, lock, and nonresidential student lounge

3. Lunch for all training days.

4. Breakfast on all training days.

5. Supper and weekend meals if the student wishes to remain on center.  Transportation at additional cost to the center is not mandatory when students stay for supper and weekend meals.  (Does not apply to the Indypendence Center)
6. All benefits residential students receive, except as noted herein.

C.3
PROGRAM CONTENT

2.
Direct Outreach and Admissions: (applies to centers with direct outreach goals and is applicable to this contract)

Page 8: Delete Second Paragraph and Insert the following:

Youth screened for the Job Corps program shall come from the Indianapolis Metropolitan Area.

SECTION F. DELIVERIES OR PERFORMANCE

F.2
PERIOD OF PERFORMANCE  

Page 22: Delete Section F.2, Period of Performance, and Insert the following:

F.2
PERIOD OF PERFORMANCE
The term of the contract is for a base period of 2 years with three 1-year option periods.  The contractor shall operate the Atterbury Job Corps Center located in Edinburgh. Indiana, during the period of February 1, 2005 through January 31, 2007, and if appropriate, shall perform necessary functions related to a transition period for assuming responsibility for the operation of the Center for the month of January 2005.  In addition, the contractor shall operate the Indypendence Career Development Center located in Indianapolis, Indiana for the same period.

B.  Input Schedule:  ( Applicable   Not Applicable

	Annual Arrival by Month  

	Month
	Male
	Female
	Total

	January
	0
	22
	22

	February
	0
	22
	22

	March
	0
	22
	22

	April
	0
	22
	22

	May
	0
	22
	22

	June
	0
	22
	22

	July
	0
	10
	10

	August
	0
	22
	22

	September
	0
	22
	22

	October
	0
	22
	22

	November
	0
	22
	22

	December
	0
	10
	10

	Total:
	0
	240
	240


Upon completion or termination of this contract, the contractor shall transfer to the successor contractor complete documentation regarding property transactions, student files and other records as directed by the Contracting Officer.

QUESTIONS FROM PRE-PROPOSAL CONFERENCE AND SITE VISIT, HELD MARCH 23, 2004, IN CONJUNCTION WITH THE ATTERBURY JOB CORPS CENTER
Question 1:  Should there be a separate Business Management Proposal; one for the main site and one for the satellite?

Response:  Offerors should submit one Business Management Proposal
Question 2:  Is the requirement in the RFP relating to non-residential students receiving supper and weekend meals (if the student wishes to remain on center) applicable to the Indypendence Center?

Response:  No. 

Question 3:  Other than off-center advanced career training slots, is there other off-center training.

Response:  Offerors should review the RFP

Question 4:  The RFP indicates 240 arrivals; is the arrival number correct?

Response:   The arrival number in the RFP is correct.
Question 5:  What are the arrangements associated with facility for the Indypendence Center site?

Response:  The rental cost of the facility is paid directly by the National Office.

Question 6:  Is there daycare associated the Indypendence Center?

Response:  Daycare is not a requirement of the RFP.

Question 7:  How are meals provided and at what cost for students at the Indydendence Center?

Response:  Offerors should propose how meals will be provided as well as the costs.

Question 8:  Does the contractor have facility maintenance responsibilities for the Indypendence Center?

Response:  As part of the lease agreement, custodial services are provided.

Question 9:  Is security, utilities, telephones and parking covered in the lease agreement?

Response:  Only utilities are covered in the lease agreement.  Security, parking and telephones are not included in the lease agreement.  The telephone system is owned by the Government
Question 10:  Which dormitories are for male students and which dormitories are for female students?
Response:  Offerors should review the facility survey.

Question 11:  Can students recruited be scheduled for arrival at other Job Corps centers?

Response:  Recruitment is primarily for the Indypendence Center; arrivals may be scheduled for arrival at other centers.
Question 12:  If there are further questions, may further questions be asked?

Response:  Further questions will be entertained prior to the receipt of proposals.
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